

SVĚTÁCI



GPS: 50°31'58.832"N, 14°7'54.106"E

Datum konání: 28.10.2020

Začátek: 19:00

Konec: 22:00

Obvyklá doba trvání: 2 hod

Vzdálenost od centra: 0.12 km

Bod zájmu: Kultura, Zábava

Praktické informace:

Vstupné: Divadelní verze slavné české komedie. Tři fasádníci od Velhartic pracují v Praze, v tom zářivém, velikém hlavním městě plném lákadel, zábavy a bujarého nočního života. Chtějí si také užít a rozhodnou se vzdělat v oblasti společenského chování. Doufají, že v „lepší podniku“, jakým je grilbar Diplomat, stráví večer ve společnosti dam na úrovni jako opravdoví světáci. Zdá se, že vše probíhá podle plánu. Žádný z nich však netuší, na jakou trojici „dam“ ve skutečnosti natrefili...

Web: <https://www.mkz-ltm.cz/divad...>

E-mail: divadlo@mkz-ltm.cz

Telefon: +420416732066

Adresa: Divadlo K. H. Máchy, Máchovy schody 3, 412 01 Litoměřice

Zdroj: <https://www.mkz-ltm.cz>

Divadelní verze slavné české komedie. Tři fasádníci od Velhartic pracují v Praze, v tom zářivém, velikém hlavním městě plném lákadel, zábavy a bujarého nočního života. Chtějí si

také užít a rozhodnou se vzdělat v oblasti společenského chování. Doufají, že v „lepší podniku“, jakým je grilbar Diplomat, stráví večer ve společnosti dam na úrovni jako opravdoví světáci. Zdá se, že vše probíhá podle plánu. Žádný z nich však netuší, na jakou trojici „dam“ ve skutečnosti natrefili....

Divadlo Háta.

SVĚTÁCI

Divadlo Háta

Parta tří fasádníků od Velhartic pracuje v Praze, v tom zářivém, velkém hlavním městě plném lákadel, zábavy a bujarého nočního života. Po dramatickém zážitku v grilbaru Diplomat, kde způsobí požár, se rozhodnou vzdělat v oblasti společenského chování. Doufají, že si napříště v takovém „lepší podniku“ zaslouží, jako opravdoví světáci, společnost dam na úrovni. Odevzdají se do rukou zkušeného vychovatele, emeritního profesora tance a společenské výchovy. Kdo mohl tušit, že nakonec natrefí na trojici podobně „dobře vyškolených“ lehkých dam?

Hrají: Jan Přeučil, Filip Tomsa/Viktor Limr/Lumír Olšovský, Dalibor Gondík/Zbyšek Pantůček, Aleš Háma/Martin Zounar, Mahulena Bočanová/Adéla Gondíková, Vlasta Žehrová/Olga Želenská, Monika Absolonová/Ivana Andrllová/Jana Zanáhlíková, Miriam Kankorková/Vlasta Peterková, Petr Gelnar/Martin Sobotka, Lukáš Pečenka/Pavel Vítek.